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BÁO CÁO

Nhu cầu tổ chức cho học sinh học 1 buổi từ lớp 1 đến lớp 5

 Thông qua các tiêu chí đánh giá mức độ an toàn phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trong nhà trường theo bộ tiêu -chí kèm theo Quyết định số 626/QĐ-BCĐ ngày 25/2/2021 của Ban chỉ đạo phòng chống dịch Covid-19 trong tỉnh Hải Dương. Thực hiện nghiêm về Công văn số 796/BYT-MT ngày 21/02/2022 của Bộ Y tế về việc hướng dẫn công tác phòng chống dịch COVID-19 khi tổ chức dạy trực tiếp tại trường học. Sổ tay đảm bảo an toàn phòng, chống dịch COVID-19 trong trường học kèm theo Quyết định số 543/QĐ-BGDĐT ngày 23/3/2022 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

Trường Tiểu học Thanh An báo cáo nhu cầu tổ chức cho học sinh học 1 buổi từ lớp 1 đến lớp 5.
1. Về cơ sở vật chất, trang thiết bị, vật tư y tế: 
- Tổng số súng đo nhiệt độ: 16 chiếc.
- Tổng số khẩu trang y tế: 450 chiếc
- Dung dịch sát khuẩn: 50 lọ
- Phòng cách ly: 01 phòng
- Bồn rửa tay, xà phòng rửa tay: Đã chuẩn bị đầy đủ phục vụ cho CB,GV,NV và học sinh.
- Nhà trường đã chuẩn bị đầy đủ nước uống và các đồ dùng, trang thiết bị trong nhóm lớp như dung dịch sát khuẩn, nước tẩy, nước lau sàn... phục vụ cho giáo viên và học sinh.
2. Về kế hoạch, nội dung chương trình giáo dục cho học sinh học 1 buổi từ lớp 1 đến lớp 5.

- Xây dựng kế hoạch giáo dục phù hợp, đảm bảo thực hiện chương trình theo quy định.
- Nhà trường tổ chức cho 511 học sinh toàn trường học 1 buổi sáng từ ngày 12/4/2022 . (Thời gian học từ 7h15 đến 10h30; Thời khóa biểu GVCN sẽ thông báo cụ thể tới PHHS và các em trên Zalo nhóm lớp).
- Trong thời gian bệnh dịch chưa chấm dứt. Nhà trường không tổ chức các hoạt động tập trung đông học sinh; Tổ chức các hoạt động giáo dục trong phạm vi từng lớp học.
- Để đảm bảo thực hiện đầy đủ chương trình học và đạt kết quả mong đợi đối với học sinh từng khối, nhà trường đã chỉ đạo và giao cho Tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch thực hiện cụ thể đối với từng khối lớp, sao cho phù hợp với tình hình thực tế của nhà trường, địa phương. 
3. Phân công cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện kế hoạch giáo dục học sinh và các phương án phòng chống dịch.
- Nhà trường đã tổ chức họp, xây dựng thời gian biểu và các phương án phòng chống dịch, đồng thời tổ chức họp toàn thể giáo viên, nhân viên trong toàn trường và phân công cụ thể cho từng cá nhân giáo viên, nhân viên trong trường. Chỉ đạo triển khai công tác tổng vệ sinh môi trường, khử khuẩn toàn bộ trường lớp, các trang thiết bị, đồ dùng phục vụ công tác giáo dục học sinh của nhà trường chuẩn bị đầy đủ các phương tiện như: nhiệt kế điện tử, nước uống và các đồ dùng, trang thiết bị trong nhóm lớp như dung dịch sát khuẩn, xà phòng, nước tẩy, nước lau sàn... phục vụ cho giáo viên và học sinh.
- Tiếp tục tập huấn, giao nhiệm vụ cho giáo viên, nhân viên toàn trường về quy trình phòng chống dịch bệnh và xử lý tình huống để thực hiện và hướng dẫn cho phụ huynh và học sinh.
- Thực hiện phân công cụ thể đối với từng giáo viên, nhân viên chịu trách nhiệm đón học sinh và kiểm tra thân nhiệt của học sinh tại cổng trường hàng ngày, không để cho phụ huynh và những người không có nhiệm vụ đi vào trong khu vực của nhà trường. 
- Nhà trường đã chuẩn bị đầy đủ các phương tiện, thiết bị, đồ dùng phục vụ cho công tác y tế theo quy định tại phòng y tế của trường, đồng thời bố trí riêng 01 phòng để cách ly cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh khi có biểu hiện ho, sốt, khó thở hoặc nghi ngờ mắc Covid-19 trong nhà trường.
4. Đề xuất.
Nhà trường tổ chức cho 511 học sinh từ khối 1 đến khối 5 học buổi sáng từ thứ 3 ngày 12/3/2022.
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